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Vážení občané, 

na základě podepsané smlouvy s firmou Správa a údržba silnic Valašska, s.r.o. budou zahájeny práce na realizaci akce „Místní komunikace Barvířka, Pod Jehličnou“ od tohoto týdne. 

[bookmark: _GoBack]Jedná se o opravu havarijního stavu komunikací pomocí vysprávky podkladních vrstev a položení nového asfaltového koberce. 

Žádáme Vás o trpělivost a zvýšenou opatrnost při pohybu stavbou. Především Vás žádáme, abyste si zajistili parkování automobilů v době realizace etapy mimo komunikaci a přilehlé prostranství. 

Informace ke kanalizaci na ulici Barvířka: 
Obec má stavebně povolenou kanalizaci, která zahrnuje několik stavebních objektů. Jeden z nich je kanalizace na ulici Barvířka. V loňském roce jsme Vás informovali o přípravě žádosti o dotaci. Situace se změnila na začátku nového roku, jelikož jsme dovršili počtu dva tisíce obyvatel. Z tohoto důvodu obec Krhová již nemůže podávat žádosti o dotace do dotačního titulu Zlínského kraje. Nyní hledáme další cestu financování a to přes mikroregion Vsetínsko. Mikroregion zvažuje zpracování třetího projektu s názvem Čistá řeka Bečva III, do kterého bychom se zapojili. 

V případě dotazů se obracejte prosím na mě tel. 730 517 160.

S pozdravem 




Ing. Kateřina Halaštová, starostka obce	
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